

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Большаковой Юлии Александровны по теме: «Обеспечение устойчивого развития социальной инфраструктуры сельских территорий», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: АПК и сельское хозяйство; региональная экономика)

Представленная к защите тема диссертационной работы достаточно актуальна, представляет научный и практический интерес. Автор творчески подошел к исследованию основных направлений повышения устойчивости развития социальной инфраструктуры сельских территорий. В ходе своей работы Ю. А. Большакова ставила достаточно конкретные цели и последовательно их выполняла, углубляя и расширяя научную значимость проводимого исследования.

Диссертационная работа изложена в научном стиле на основе использования трудов ученых-экономистов, законодательных актов Российской Федерации и Нижегородской области. В процессе научного исследования автором проанализированы множество источников информации по теме исследования, что позволило провести глубокий и детальный анализ исследуемой проблемы, и предложить ряд мероприятий направленных на повышение устойчивости развития социальной инфраструктуры в сельской местности. Практическая значимость результатов исследования состоит в возможности использования выводов и рекомендаций диссертанта для разработки и реализации эффективной социально-экономической политики в регионе.

Большакова Юлия Александровна, 1986 года рождения, окончила в 2007 году Нижегородский государственный инженерно-экономический институт по специальности «Экономика и управление на предприятии (АПК)» и 1 августа того же года была принята на работу преподавателем на кафедру «Организация и менеджмент». В сентябре того же года поступила в

аспирантуру по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством.

На протяжении всего времени работы над темой диссертации Ю. А. Большакова регулярно публиковала результаты своего исследования в разных научных изданиях, в том числе и рецензируемых ВАК, участвовала в научно-практических конференциях.

За время своей работы автор зарекомендовала себя грамотным, трудолюбивым и ответственным специалистом, способным заниматься научными разработками, в связи с чем, пользуется уважением среди преподавательского состава и студентов.

Таким образом, считаю, что диссертация Большаковой Ю. А. «Обеспечение устойчивого развития социальной инфраструктуры сельских территорий» представляет собой самостоятельное, завершённое научное исследование, отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Большакова Юлия Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: АПК и сельское хозяйство; региональная экономика)

Научный руководитель,
д.э.н., профессор кафедры
мировой экономики и бизнеса
Нижегородского
государственного университета
им. Н.И. Лобачевского



О. Ф. Удалов